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Ježíš už definitivně zvítězil  
a nikdo na tom už nic 

nezmění. 

VELIKONOČNÍ 

ZPRAVODAJ 

 
PRO FARNOSTI FATYMu  

Vranov nad Dyjí a Přímětice 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VRANOV, PŘÍMĚTICE, BÍTOV, OLBRAMKOSTEL, STARÝ PETŘÍN, 

ŠTÍTARY, CHVALATICE, STÁLKY, LANČOV, HORNÍ BŘEČKOV, 

VRATĚNÍN, CITONICE, ŠAFOV, KOROLUPY,  

LUBNICE, LUKOV 
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Milí přátelé, farníci, čtenáři našeho zpravodaje! 

Zdravíme všechny tímto velikonočním zpravodajem. Velikonoce jsou ty 

největší svátky, svátky naděje a radosti. Proč? Protože o Velikonocích si 

připomínáme, že smrt není vítězem. Každý člověk sice jednou zemře, ale 

smrt nemá poslední slovo. Po smrti následuje vzkříšení. Někteří budou 

povoláni k životu v nebi a někteří ke smrti věčné v pekle. Díky Pánu 

Ježíši máme všichni šanci dostat se do nebe. Stačí nabídnout mu své 

srdce a svůj život.  

Přejeme vám požehnané Velikonoce! Ať vám vzkříšení Ježíše Krista přinese naději, radost 

a pokoj do vašich srdcí. Nechť je toto období plné lásky a víry a ať se ve vašem životě 

projeví Boží milost a požehnání. 

Vaši kněží 

 

Správný směr 
Byl jednou jeden král a ten měl syna, kterému chtěl předat vládu. Ale protože syn prožil celý 

svůj dosavadní život v paláci, neměl k vládnutí zkušenosti. A tak se otec rozhodl, že ho pošle 

do světa. Ať pozná, co lidi trápí a co potřebují, jaké mají starosti a radosti, jak to chodí 

v jiných zemích a královstvích. Syn souhlasil, ale pak se zamyslel a zeptal: „A jak najdu 

cestu domů? Jak poznám v cizím světě, kterým směrem se vydat, abych se šťastně vrátil?“ 

Otec na něho pohlédl a usmál se: „Dám ti tři průvodce, kteří ti v potřebnou chvíli pomůžou.“ 

Když nastal den odjezdu, rozhlížel se králův syn po svých průvodcích. Žádní muži, strážci 

ani rádci však na nádvoří nebyli. Místo nich se objevil král a v ruce nesl klec se třemi 

holoubky. Předal ji synovi a řekl: „Dobře se o ně starej. Až uzraje čas k návratu a ty nebudeš 

vědět kudy kam, ukáží ti správný směr.“ 

Doba velikonoční, která zanedlouho začne, končí po 

50 dnech slavností seslání Ducha svatého. Někteří z vás 

možná o Duchu sv. nikdy neslyšeli. Jde o třetí Božskou 

osobu a kříž děláme ve jménu Otce, Syna i Ducha svatého. 

Duch sv. je často zobrazován jako holubice a k tomuto 

zobrazení se vztahuje i náš příběh. Jeho posláním je 

ukazovat lidem správný směr. Kam? Do nebe. On zná cestu 

a ukazuje nám ji podobně jako holubice v příběhu. Duch 

svatý je náš velký pomocník. Je neviditelný, ale jeho 

přítomnost v našich životech můžeme vnímat. On je ten, 

který nás povzbuzuje k dobru a vnuká nám ty správné myšlenky. Varuje nás před 

nebezpečími a dává nám sílu k jejich překonání. Od nás je potřeba dávat pozor na dobrá 

vnuknutí, která přicházejí a podle nich jednat. Zkušenost duchovních otců říká, že cokoli 

dobrého nás napadne, je to práce Ducha svatého. Hezky to říká jeden hymnus: „Duchu svatý, 

sílo Boží, která ve mně vše zlé boří; je-li na mně co dobrého, jistě je to z daru tvého.“  

Jak poznat, že to, co nás napadlo nám radí právě Duch svatý? Sledovat, k jakému 

rozpoložení nás vede. Je-li myšlenka od Ducha svatého, přichází s ní mír, láska, radost, 

pokoj a štěstí. V listu Galaťanům (5,22) k tomu čteme: „Ovoce Božího Ducha však je láska, 

radost, pokoj, trpělivost, laskavost, dobrota, věrnost, tichost a sebeovládání.“ Kdo 

s Duchem svatým spolupracuje, toto ovoce sklízí. Kéž tomu tak je u každého z nás.       

o. Nik 
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     Ať slavné Kristovo vzkříšení naši tmu ve světlo promění  

 

       Velikonoční bohoslužby 

ve farnostech FATYMu Vranov n. Dyjí  

 
28. 3            29. 3.    2. 4.   3. 4.            4. 4.   5. 4.   6. 4. 

                 sobota          Květná  Zelený  Velký   Bílá   Velik.  Velik.  

                               neděle   čtvrtek  pátek  sobota  neděle         pond.  

Vranov n. D.   9.15   19.00   19.00   22.00   9.15    9.15  

Štítary     7.30   17.00   17.00   19.30   7.30     ---  

Šumná      ---   bohoslužby ve Štítarech       11.30  

Lančov      ---   bohoslužby ve Vranově nad Dyjí  11.11  

St. Petřín    10.20   18.30   18.30   20.00   10.20     ---  

Stálky  8.00     bohoslužby ve Starém Petříně  

Šafov    11.25   bohoslužby ve Starém Petříně   11.25     --- 

Bítov       8.45   17.00   17.00   18.00    8.45    8.45  

Oslnovice              bohoslužby na Bítově        9.00  

Korolupy        bohoslužby na Bítově                         10.00 

Chvalatice        7.30   bohoslužby na Bítově     7.30    7.30  

Lubnice    9.00     bohoslužby na Bítově    13.00             --- 

Vratěnín  16.00k  7.30   17.00   15.00   20.00    7.30    7.30  

Olbramkostel   10.30   19.00   19.00   21.00   10.15  10.15 

Plenkovice        9.10   17.30   17.30   19.00    9.00    9.00 
 

k – kmotrovská mše svatá
   

 
ve farnostech o. Marka Coufala 

 
Přímětice       9.30     18.30       18.30        20.30       9.30  9.00 

Kuchařovice      8.00           15.00 kř.cesta   8.00   7.30 

Mramotice          11.00          15.00 kř.cesta   BS 11.00 

 

Hor. Břečkov            17.00        

Lesná              

Lukov   17.30                         17.00              18.00  

Citonice      BS 11.00       18.00       18.00         20.00   11.00      ---  

 

BS – Bohoslužba slova 
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Příležitost ke svaté zpovědi: 
 

Vranov n. D.: na Zelený čtvrtek, Velký 

pátek vždy po obřadech 

Štítary: pátek 27. 3. v 17,40 a úterý 31. 3. 

v 17,40  

Lančov: středa 1. 4. po mši svaté v 18,32 

Olbramkostel: středa 1. 4. v 7,10 a na 

Zelený čtvrtek po mši sv. 

Vratěnín: Květná neděle 29. 3. v 7,10  

Šumná: středa 1. 4. od 17,00 (během svaté 

půlhodinky) 

Plenkovice: pátek 27. 3. od 17,30  

Bítov: na Zelený čtvrtek a Velký pátek 

Oslnovice: úterý 31. 3. přede mší svatou  

Chvalatice: Květná neděle 29. 3. přede mší 

svatou 

Lubnice: sobota 28. 3. po mši svaté 

Starý Petřín: po obřadech na Zelený čtvrtek a Velký pátek  

Stálky: sobota 28. 3. po mši svaté 

Šafov: Květná neděle 29. 3. po mši svaté  

 
Citonice: středa 1. 4. 17:30 – 18:00    

Lukov: sobota 28. 3. od 17:10  

Horní Břečkov: sobota 21. 3. od 17:10 

Přímětice: neděle 29. 3. 16,30 – 17,30  

Mramotice: středa 1. 4. 17:15 – 18:00 

Kuchařovice: čtvrtek 26. 3. 16:30 – 17:30 

 

 

Zpovídat se je možná obtížné a zpočátku to stojí značnou dávku přemáhání. Ale to, že 

můžeme v životě vždy začít znovu – opravdu nanovo, je jednou z největších milostí. Bůh je 

milosrdný a toužebně si přeje, abychom jeho milosrdenství skutečně využili. 

 

Jaký je můj vztah k Bohu? 

Jak se chovám ke svým bližním? 

Jaký mám vztah k sobě samému? 
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Také od nás se pomáhá 
Jedno z hesel vydávaných FATYMem říká: „Nehledej hned za 

vším problém, jsou to šance – řeš je v dobrém. Problémů ve 

světě i kolem nás je mnoho, ale vždy nás mohou inspirovat ti, 

kdo se u problému nezastavili, ale nalézají řešení. Již po několik 

let se i my v naší oblasti zapojujeme do tzv.  Mary’s Meals – 

tím se napomáhá k řešení jednoho z velkých světových 

problémů – řešení hladu a nevzdělanosti. Vždy v podzimních 

měsících je možno dary na tento účel shromažďovat u slečny 

Naděždy Krčálové ve Vranově a ona to pak vše se svými 

spolupracovnicemi společně odešle. A někteří nečekají až na 

toto společné odeslání darů, ale posílají je na účet Mary’s Meals 

samostatně. To je jen dobře… 

 

I velké věci začínají nenápadně 
Můžeme ve světě něco změnit k lepšímu? Velké věci začínají nenápadně: malými věcmi 

a důvěrou, že když se snažíme o něco dobrého, je s námi Bůh. Skotský katolík, otec sedmi 

dětí Magnus MacFarlane-Barrow (nar. 1968) ani v nejfantastičtějších snech netušil, k čemu 

ho Bůh jednou použije. V současnosti je považován za jednoho ze sta nejvlivnějších lidí na 

zeměkouli. 

 

Inspirace z Medžugorje 
Magnuse velmi ovlivnilo, že v patnácti letech společně se svými sourozenci a kamarády 

navštívil vesnici Medžugorje v tehdejší Jugoslávii. Bylo to v době, kdy se teprve začínaly 

dostávat na veřejnost první zprávy o tamějších zjeveních Panny Marie. To, co tam viděli, 

porovnávali s učením Církve a výsledkem bylo ochotné přijetí výzvy Panny Marie 

k obrácení. Inspirace Medžugorjí provází Magnuse po celý jeho život. 

 

Riskantní cesta do válečných oblastí 
O to víc se pak Magnuse dotkla v roce 1992 zpráva o hrozném utrpení lidí v Bosně 

a Hercegovině – tedy na území, kde se Medžugorje 

nachází. Slyšel, jak tisíce lidí utekly před etnickými 

čistkami a musely se za strašných podmínek zdržovat 

v provizorních uprchlických táborech. Mezi známými se 

Magnusovi a jeho blízkým podařilo zorganizovat sbírku 

potřebných věcí. Bylo však třeba ji dopravit na místo do 

oblasti válečného konfliktu. 

Týden dovolené musel na tuto riskantní cestu stačit. 

S přetíženým Land Roverem, nacpaným dary pro 

potřebné, tak opět, tentokrát jen s kolegou, dorazil do 

Medžugorje. Jejich pomoc byla velmi potřebná a vítaná. 

Téma: Mary’s Meals 
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Další cesty nákladním autem 
Po návratu domů je čekalo překvapení: mnoho dalších darů, které mezitím dobrodinci 

shromáždili a které bylo také třeba dovézt do míst, kde mnozí strádali útrapami války – do 

bývalé Jugoslávie. A tak se Magnus v doprovodu dalších dobrovolníků opakovaně vydával 

na další a další nebezpečné cesty. Pomoc byla velmi potřebná, dárci byli ochotní pomáhat, 

a tak bez jakékoli předchozí zkušenosti začal organizovat sbírky a dodávky humanitární 

pomoci do Bosny a Hercegoviny.  

 

Účelná pomoc s minimálními náklady 
Když se po několika letech situace v zemích bývalé 

Jugoslávie pozvolna stabilizovala, začaly se objevovat 

další výzvy. Síť dobrodinců, dobrovolných 

spolupracovníků a narůstající zkušenosti byly impulsem 

k pokračování. Magnusovi a jeho blízkým šlo vždy o to, 

aby pomoc byla účelná a aby se s co nejmenšími 

náklady dostala ke zcela konkrétním lidem.  

 

Sen – začít chodit do školy 
Zlomovým okamžikem pro další nasměrování Magnuse a jeho spolupracovníků byla v roce 

2002 jeho návštěva v africkém Malawi sužovaném hladomorem. 

Potkal tam v jedné chýši matku umírající na AIDS. Když se jejího syna Edwarda zeptal, jaké 

jsou jeho životní sny, Edward odpověděl jednoduše: „Chci mít dostatek jídla a jednoho dne 

chci začít chodit do školy.“ Tento okamžik byl klíčovým zdrojem inspirace, která pak 

později vedla k založení Mary’s Meals. 

 

Začarovaný kruh – hlad a chudoba 
Nejde jen o to, že se v mnoha zemích kvůli hladu umírá. Je to jako začarovaný kruh, ze 

kterého není úniku: příčinou hladu je chudoba 

a příčinou chudoby je hlad. 

Chronicky vyhladovělé děti se nemohou vyvíjet 

tělesně ani duševně. Nedokážou se učit ve škole 

a z těchto důvodů jsou v dospělosti připraveni 

o možnost produktivně pracovat. Nemůžou žít 

nezávisle a důstojně, jak po tom každý člověk 

touží. V rozvojovém světě je 43 procent dětí 

zakrslých. Každý den umírá na naší zeměkouli 

osmnáct tisíc dětí hladem a na nemoci, které 

s ním souvisejí. 

Hlad je také hlavní příčinou, proč zde děti 

vynechávají školní docházku, proč ji ti, kteří 

občas docházejí do školy předčasně ukončují a proč, pokud již do školy přijdou, nemají 

dobré výsledky – s prázdným žaludkem se špatně soustředí na učení… 
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Geniálně jednoduchý nápad 
A tak vznikl nápad. Spojme školu s jídlem. Základní myšlenka je velmi jednoduchá a přitom 

geniální. Děti dostanou jednou denně vydatné jídlo přímo ve škole. Jídlo se bude jmenovat 

Mary’s Meals (Mariino stravování, podle Panny Marie).  

 

Místní spolupracovníci – klíč k úspěchu  
Jako vhodné místo byl určen slum na úpatí hory Michiru 

s názvem Chilomoni. Aby projekt nebyl místními vnímán jako 

cizí humanitární pomoc v duchu hesla „bohatí cizinci se o nás 

postarají“, bylo třeba získat místní partnery, aby byla zajištěna 

udržitelnost projektu. Nejvhodnějším se v Chilomoni stal spolek 

učitelů, rodičů a přátel školy - byli ideou tak nadšeni, že se každé 

dopoledne věnovali přípravě jídla. 

 

Další důležité pravidlo: podpořit místní výrobu 
Další důležitou podmínkou bylo, aby suroviny pro přípravu jídla byly z místních zdrojů, aby 

se tak zároveň podpořila i ekonomika země. Bylo potřeba s dostupnými prostředky 

dosáhnout co největšího efektu. Zvolena byla obilná kaše z kukuřice, sóji a cukru 

a přidanými vitamíny a minerály.  

Během ledna 2003 se v Chilomoni poprvé uvařilo a podávalo první Mary’s Meals. Ve 

stejném týdnu se podávalo i ve vesnicích v oblasti Chipini. Tak Mary’s Meals začalo 

fungovat zároveň jak ve velkoměstském, tak i ve vesnickém prostředí. 

 

První povzbudivé výsledky 
Už za pár měsíců se ukázalo, že výsledky jsou výborné: školy 

hlásily nárůst pravidelnosti v docházce žáků. Přibylo také mnoho 

zcela nových žáků – dokonce je přiváděli sami rodiče s nadějí, že 

jejich potomci se konečně jednou denně najedí. 

Často jsou tyto školní děti těmi jedinými z celé rodiny, kdo se 

pravidelně nají. Nastala velká poptávka po zavedení Mary’s Meals 

i v okolních školách.  

 

Lavina se dává do pohybu 
Mary’s Meals se jako lavina šířilo a šíří dál a dál. Přibývalo pomocníků a dárců. Magnus 

musel hodně cestovat, často o Mary’s Meals přednášel. Poptávka po zavedení Mary’s Meals 

byla často mnohem větší, než bylo možné zabezpečit.  

 

Nejen Malawi 
V celé řadě dalších zemí, na čtyřech kontinentech, je dnes podáváno dětem ve školách 

Mary’s Meals – například na Haiti, v Somálsku, v Sýrii, v Libérii, v Jižním Súdánu, v Indii 

a v dalších zemích. V současnosti sytí Mary’s Meals 2 429 182 dětí na různých místech 

světa. 
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Kolik zbývá – máme i my ještě s čím pomoci? 
Když Mary’s Meals dosáhlo jednoho milionu strávníků – 

tedy milionu dětí, kterým v rámci jejich školní docházky 

zajišťuje jednou denně vydatnou stravu –, nechal si Magnus 

od svých spolupracovníků spočítat, kolik by to stálo, aby 

nasytili i zbytek hladovějících dětí na světě. Jen roční 

částka, která by byla potřebná k nasycení zbylých 

hladovějících dětí v Malawi (přepočteno na české koruny), 

by činila zhruba 700 milionů. Všiml si, že za tutéž sumu se 

prodává jeden jediný luxusní dům v Londýně. Sám k tomu 

říká: „Už vím, že není tak těžké naší vize dosáhnout. Stačilo 

by, kdyby vlády světa a mezinárodní organizace věnovaly 

jen nepatrný zlomek svých zdrojů, aby toto pomohly 

uskutečnit a aby přispěly k proměně budoucnosti 

nejchudších zemí světa. A k uskutečnění by stačilo i to, 

kdyby se jen nepatrného zlomku svých prostředků vzdal 

každý z nás.“ 

 

Za 550 Kč roční strava pro hladovějící dítě 
Statistiky mluví o tom, že v rozvojových zemích zbývá nasytit ještě 59 milionů dětí, které 

jsou v důsledku hladu mimo školní docházku. A přitom Mary’s Meals je schopno sytit 

jednou denně dítě po celý školní rok za (v přepočtu) 550 Kč. 

 

Světélko naděje 
Je to jednoduchá myšlenka, jak pomoci vybřednout ze 

zdánlivě uzavřeného řetězce: hlad – nevzdělanost – 

chudoba – a zase hlad.  

První děti živené díky Mary’s Meals dosáhly 

dospělosti – jsou to mladí lidé, kteří vystudovali 

a časem budou moci ovlivňovat směřování své země. 

Díky tomuto pravidelnému dennímu jídlu netrpí 

následky podvýživy, mají vzdělání a jsou schopni 

pracovat, a tak uživit svou rodinu a zároveň přispět, 

aby se vytvářely místní produkty a tím se umenšovala 

závislost země na pomoci zvenku. 

 

I my máme šanci účinně pomoci 
I my se můžeme zapojit se svou pomocí. Adresa nově otevřené pobočky Mary’s Meals v ČR 

je Okružní 9a, 638 00 Brno-Lesná. Další informace a návod, jak konkrétně pomáhat, najdete 

na českých stránkách http://www.marysmeals.cz – číslo českého sbírkového účtu  

Mary’s Meals je: 4410277/0100 

P. Marek Dunda 
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Bylo, aneb nechte se inspirovat… 
- Uskutečnil se zdařilý 25. FATYMský ples ve stylu country bálu.  

- Zvonička na Šumné opět ožila při lurdské pobožnosti k Panně Marii.  

- I letos se konala Svatoisidorská mše svatá v Olbramkostele k uctění patrona zemědělců 

a rolníků.  

- Při letošní tříkrálové sbírce se v našich farnostech 

spravovaných FATYMem Vranov vybralo 

dohromady 246 881 Kč a 200 euro. Již potřetí 

Plenkovičtí odevzdali nejplnější pokladničku 

z celého okresu. Tentokrát tam měli 30 873 Kč. 

Díky všem dárcům a díky všem, kteří se pod 

vedením FATYMu Vranov ve spolupráci 

s charitou na letošní TKS podíleli.  Nechybělo 

setkání všech tříkrálových koledníků z naší 

oblasti na faře ve Vranově a také odměna ze 

strany Charity v podobě filmu s názvem Král 

králů v kině Znojmo.  

- Také v Příměticích dne 6. 1. 2026 proběhla Tříkrálová sbírka. Koledníci 

při ní prosili o dar pro potřebné, jako jsou lidé v nouzi, hendikepovaní, 

nemocní a jinak trpící. V letošním roce se vydalo 22 skupinek.  Mimo to 

ještě dvě další skupinky procházely ZŠ Prokopa Diviše. Máme velikou 

radost z dětí a mládeže, která se k nám každoročně přidává. V tomto roce 

se vybralo v Příměticích 122 183 Kč, za což všem zúčastněným děkujeme.  

- V rámci tříkrálové sbírky vyhlašuje FATYM Vranov nad Dyjí ve 

spolupráci s charitou Znojmo také tříkrálovou výtvarnou soutěž Nakresli tři krále, 

s letošním tématem ve slavnostním plášti. Do soutěže bylo zasláno zhruba 230 obrázků. 

Porota laická i odborná (žáci a učitelé výtvarné výchovy DDZS Duchcov) obrázky 

vyhodnotila. Je potěšující, že se opět v soutěži na stupních vítězů umístily děti 

z mateřských škol v naší oblasti: MŠ Břečkov v kategorii MŠ skupinová práce 

1. a 2. místo v hodnocení obou porot, Anna Svozilová z MŠ Lesná 1. a 2. místo 

v hodnocení obou porot, Sabina Ferkovičová z MŠ Lesná 2. místo, Ella Hochmannová 

z MŠ Štítary 3. místo. V II. kategorii se na 1. a 2. místě v hodnocení obou porot umístila 

Magdaléna Voříšková ze ZŠ Lubnice. 

Jedna z organizátorů soutěže vyhodnotila také obrázek Liliany Husárové z MŠ 

Lesná za co nejvíce přiblížení realitě putování tří králů ve slavnostním plášti. 

Výhercům a oceněným gratulujeme! 

- Rozběhla se nová skupinka marianek pro děvčata 3. – 5. třídy, ještě není zcela 

uzavřena, takže je možno další zájemkyně přihlásit na e-mailu: 

irenaiii@seznam.cz. 
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Co všechno se chystá 
- V sobotu 11. 4. se koná v Praze Pochod pro život, zkráceně řečeno za to, aby nebyly 

v naší zemi zabíjené děti. Zájemci ať se hlásí u paní Magdalény Jírové 731 402 745... 

- V neděli 12. 4. se uskuteční v 15 hodin na Šumné kulturně zábavné odpoledne. 

- V sobotu 18. 4. se chystá ministrantský den v Rajhradu. 

- V pondělí 20. 4. bude adorační den v Jeníkově, zájemci se prosím 

hlaste u s. Táni Dohnalové 731 402 748. 

- V sobotu 25. 4. ve 13,00 bude na Šumné tradiční žehnání motorek. 

- V sobotu 25. 4. v 16 hodin bude ve Štítarech Svatomatějská mše 

svatá ke cti apoštola Matěje, který je kromě jiného patronem 

alkoholiků a těch, kdo zvítězili nad závislostmi. Zveme všechny, 

kterých se to týká i jejich rodiny a přátele. Následuje posezení na 

farním dvoře. 

- V neděli 26. 4. v 7,30 se koná poutní mše svatá ve Štítarech u svatého Jiří. 

- V pátek 1. 5. se bude konat již XIX. pěší pouť mužů ke sv. Josefovi do Jevišovic. 

V 9,30 zahájení v kostele ve Vranově.  

- 3. 5. Kuchařovice v 9,00 poutní mše svatá ke sv. Floriánovi. 

- Pro letošní rok, který je rokem sv. Františka z Assisi, se stává poutním místem kostel 

v Hostimi, jež je tomuto světci zasvěcen. Zde je možno získat plnomocné odpustky. 

Poutníci ať se hlásí o. Jiřímu Ochmanovi tel.: 776 654 621. 

- V pátek 8. 5. v 6,00 začíná XXVI. dívčí pěší pouť z Vranova do Kostelního Vydří. 

Hlaste se u Marie Dobrovolné tel.: 736 124 544. 

- V sobotu 9. 5. v 9,00 se koná ve Vranově hasičská mše svatá ke cti sv. Floriána. 

Následuje doprovodný program. 

- Ve středu 20. 5. začíná pěší pouť z Prahy do Jeníkova. Zájemci hlaste 

se u o. Nika – richterjan@seznam.cz. 

- V neděli 24. 5. v 11,30 bude v Šumné poutní mše svatá v chrámu 

Svatého Ducha s 1. svatým Přijímáním. Odpoledne ve 14,00 pak 

bude na Šumné u hasičárny žehnání nového hasičského auta. 

- V pátek 29. 5. se uskuteční Noc kostelů. Bližší informace najdete na 

www.nockostelu.cz a také na www.fatym.com. 

- Slavnosti Božího Těla: čtvrtek 4. 6. v 18,00 Vranov; neděle 7. 6. 7,30 Štítary, 10,15 

Olbramkostel a 11,11 Lančov, 14. 6. v 8,00 Plenkovice. 

- 6. června sobota, Brno – Výstaviště, blahořečení dvou kněží – mučedníků z padesátých 

let P. Jana Buly a P. Václava Drboly. Registrace a další informace na www.buladrbola.cz 

- V sobotu 13. 6. v 11,00 bude ve Štítarech žehnání hasičského auta, hasičárny a sochy sv. 

Floriána. 

- V neděli 14. 6. ve 14,00 bude oslava 30 let kostela v Oslnovicích. 

- Od 16. 6. do konce srpna bude vždy v úterý v 16,00 mše svatá v kapli na zámku 

v Uherčicích. 
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- P. Marek Coufal zve v sobotu 20. června 2026 farníky a přátele k oslavě 50. narozenin 

přesunutých z prosince. V 11,00 poděkuje při mši sv. v chrámu sv. Markéty 

v Příměticích za dar života a potom se odebereme k posezení na farní dvorek.  

- V neděli 14. 6. startuje tradiční cyklopouť do Jeníkova, cyklisté hlaste se u o. Nika. 

- V pátek 26. 6. bude v Plenkovicích v 18,00 Svatomoreská mše svatá ke cti Tomáše 

Mora, patrona státníků a politiků – pro starosty a představitele obcí, následuje posezení. 

- V sobotu 27. 6. v 11,00 poděkujeme v kostele ve Vranově za 30 let FATYMu. 

- V pondělí 29. 6. v 19,30 bude na Vranovské přehradě svatopetrská mše svatá pro rybáře. 

 

Pro kluky Dyjácká chaloupka 

12. 7. – 18. 7. se uskuteční pro kluky do 14 roků DYJÁCKÁ CHALOUPKA na faře 

v Olbramkostele. Můžete se těšit na množství her a společných zážitků. Přihlašujte se na 

email: rada.c@centrum.cz nebo tel.: 777658926. 

 

Zeptali jsme se otce Marka na otázky týkající se Svatomatějské mši svaté 
V sobotu 25. 4. v 16,00 bude v kostele ve Štítarech tzv. svatomatějská mše svatá. Zeptali 

jsme se na podrobnosti, které se toho týkají.  

1. Otče, jak vznikl nápad uspořádat ve Štítarech svatomatějskou mši svatou? 

Často se setkáváme s lidmi, kteří mají problém s nějakou závislostí a snaží se s ní bojovat. 

A tak jsme zjišťovali, koho je v tomto směru možné považovat za jejich patrona, kterého 

světce. Je jich hned několik, ale nejvíc nás zaujal můj biřmovací patron sv. Matěj, který je 

prý v některých vzdálených místech uctíván jako patron alkoholiků a těch, kdo zvítězili nad 

alkoholismem a dalšími závislostmi, a také se k němu hlásí i ti, kteří jsou lidem s tímto 

problémem blízcí. Již dlouhodoběji jsme pociťovali potřebu něco pro tyto lidi a jejich rodiny 

udělat i po duchovní stránce. A mše svatá ke cti sv. Matěje je právě naší odpovědí. 

2. Je Vám známo, zda se nějaké podobné duchovní aktivity ve prospěch těch, kdo bojují 

s alkoholem, konají i někde jinde? 

Když pominu různé terapie a léčebné pobyty, tak jsem o ničem 

podobném neslyšel. 

3. Proč zrovna FATYM Vranov s touto iniciativou přichází? 

 Podobně jako v řadě dalších aktivit, kterým se s naším týmem 

věnujeme, se zde naplňuje naše zásada: pouštíme se do toho, 

co se nám zdá potřebné a důležité a čemu není v církvi 

věnována přiměřená pozornost. 

4. Proč bude Svatomatějská mše svatá zrovna ve Štítarech? 

Nemyslím si, že by farnost Štítary byla pokušením 

alkoholismu více ohrožena než ostatní obce na jihu Moravy, 

i když v době, kdy jsme zde s týmem začínali, bylo ve 

Štítarech šest hospod.  Ale naše volba padla na Štítary právě proto, že se dá u kostela 

poměrně lehce zaparkovat, je blízko fary a po Svatomatějské mši svaté je možno ještě chvíli 

posedět na farním dvoře. 

5. Co si od této události slibujete? 

Společná modlitba a bohoslužba má vždy svůj duchovní dopad a setkání těch, kteří chtějí 

překonat toto vážné pokušení, může povzbudit jak je samotné, tak i jejich blízké nevzdávat 

se, ale bojovat až do vítězství. 
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Mám stejné přání jako každý televizní divák: mít slušný 

příjem. 

 

Hry se zemědělskou tématikou se zhostili báječně: 

zvorali ji. 

 

Když už se člověk dostane do jámy lvové, měl by vědět, 

zda je krotitel či oběd. 

 

Je zajímavé, že u některých lidí se jarní únava projevuje 

po celý rok. 

 

„To jsem blázen,“ řekl psychiatr, „vždyť ten chlap je docela normální.“ 

 

Karel říká: „To já znal jednoho a ten jel do lázní 

o berlích a vrátil se bez nich.“ 

„Vážně?“ 

 „Jo, někdo mu je ukradl.“ 

 

„S vámi si, milý pane, připadám jak na baseballu.“ 

„Pročpak?“  

„Že já vždycky nadhodím problém – a vy ho odpálíte.“ 

 

 

„Tak jsem skončil jako Johanka 

z Arcu,“ řekl odvedenec a dodal, 

„taky na hranici.“ 

 

Mnoho sladkostí škodí, nejvíc med kolem pusy. 

 

Honza říká kamarádovi: „Lidé o tobě říkají, že jsi flegmatik.“ 

„Mě je to jedno.“ 

 
 Toto 118. číslo farního zpravodaje vydal Farní tým Vranov n. D. ve složení: P. Marek Dunda (mobil: 731402742), moderátor 

týmu, farář ve Vranově, Štítarech, Lančově, Olbramkostele, a Vratěníně, P. Milan Plíšek (mobil: 723693455), farář ve Starém 

Petříně, Šafově, Stálkách a Korolupech, Lubnici, Bítově a Chvalaticích, kaplan P. Jan Richter (mobil: 731402743) a otec jáhen 

František Řezníček - adresa FATYM VRANOV, Řk. farnost Vranov nad Dyjí 20, PSČ 671 03, e-mail: vranov@fatym.com, tel. 

515296384; tel. Štítary 515291519 a P. Marek Coufal (mobil 722 752 154. - adresa, Řk. farnost Přímětice 18, 669 04 Znojmo, e-

mail: farnostprimetice@seznam.cz), farář v Příměticích, Citonicích, Hor. Břečkově, Lukově u Znojma a P. Pavel Merta (mobil: 

721 238 021, email: pavelmerta@email.cz, adresa Řk. farnost Hrádek u Znojma, Hrádek 117, 67127, ), farář v Hrádku, 

Dyjákovicích, Valtrovicích, Jaroslavicích, Slupi a Strachoticích. Vyšlo v dubnu 2025. Náklad 9030 výtisků (z toho 1000 je verze 

pro naši adoptivní farnost Jeníkov). Příští vydání (již sto devatenácté je plánováno jako prázdninové a vyjde, dá-li Bůh, v červnu 

2026. Vytiskl A.M.I.M.S. - Apostolatus Mariae Immaculatae Matris Spei (česky: Apoštolát P. Marie Neposkvrněné - Matky 

Naděje) Rozdáváno do každé domácnosti v našich farnostech. Text zpravodaje se nachází i na našich internetových stranách 

www.fatym.com a některých obecních stránkách. Pro vlastní potřebu.  

Internet: www.fatym.com   (doporučujeme i naši televizi na www.TV-MIS.cz) Neprodejné 
 

Krátce, ale trefně 


